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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Burberry London -
100ml
Šifra proizvoda: PP-176
Cena: 150 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte svijet neprevaziđenog stila i elegancije sa Burberry London - parfemom koji je više od
mirisne  kompozicije;  to  je  putovanje  kroz  najprestižnije  mirisne  vrtove,  rafinirano  spakovano  u
bočicu od 100ml.  Sa pažljivo odabranim gornjim notama ruže,  orlovih noktiju i  osvježavajuće
tangerine, vaša prva susretnost sa ovim parfemom budi osjećaj nežne proljećne jutarnje rose koja
nježno ljubi cvijetne latice.

Kako se miris razvija na vašoj koži,  tako će se razotkriti  srce ovog prefinjenog mirisa -  harmonija
jasmina, božura, tiare cvijeta i sočne klementine. Ove srednje note dodaju dubinu i slojevitost,
pružajući sofisticiranu i ženstvenu aura koja istovremeno stimulira i smiruje osjetila.

Sigurno, ali suptilno, miris se stapa u bazne note mošusa, pačulija i sandalovog drveta, ostavljajući
trag koji je nezaboravan, topao i privlačan. Ova osnova daje Burberry London dugotrajan karakter,
odražavajući nepogrešivo elegantnu, ali hrabru osobnost one koja ga nosi.

Kreiran za ženu koja zrači samopouzdanjem i koja je u potrazi za parfemom koji je jedinstven kao
što je i ona, Burberry London osvaja mješavinom klasičnih i modernih elemenata. Neka vas ovaj
eliksir vodi kroz životne avanture, pružajući vam osjećaj luksuza i prestiža na svakom koraku.

Nositi Burberry London znači odabrati put istraživanja, sanjanja i neprestanog otkrivanja. Dozvolite
sebi da budete opčinjeni i povedeni na putovanje koje će vaša osjetila pamtiti. Pronađite svoj
potpis  u  svijetu  parfema,  pronađite  Burberry  London  za  ženu  koja  se  ne  boji  istaći  svoju
jedinstvenost. Ukoliko ste u potrazi za mirisom koji odiše slobodom, elegancijom i nezaboravnom
aromom, ne tražite dalje. Burberry London - vaše sljedeće poglavlje čeka da bude ispisano.
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Šifra proizvoda PP-176

Gornje note ruža, orlovi nokti, tangerina

Srednje note jasmin, božur, tiare, klementina

Bazne note mošus, pačuli, sandalovo drvo

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni

Pol Ženski
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